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19-21 жовтня в м. Рівному відбулася 
ІІІ Міжнародна науково-практична кон-
ференція “Український бурштиновий 
світ”. Конференція проведена за під-
тримки Національної академії наук 
України, Рівненської обласної держав-
ної адміністрації, Державного гемоло-
гічного центру України, Асоціації “Укра-
їнський бурштиновий світ”.

У роботі конференції взяли участь на-
уковці з України, Росії, Польщі, Білорусі. 
Вперше конференція проходила в укра-
їнській столиці бурштину – м. Рівному. 
Нагадаємо, що І і ІІ конференції відбули-
ся у 2007 та 2008 ро ках у Києві.

Тема конференції “Бурштиновий 
шлях – історія та сучасність” дала мож-
ливість розглянути широке коло пи-
тань: від історичного минулого буршти-
ну до проблем сучасності – правових 
аспектів старательського видобутку 
бурштину в Україні та перспектив Укра-
їни на Європейському туристичному 
бурштиновому шляху.

 “Ми скликали провідних спеціаліс-
тів у справі вивчення бурштину з тим, 
щоб, зокрема, дати поштовх до нових 
наукових досліджень, визначити на-
прямки сучасної переробки цього ка-
меню та презентувати проекти, завдя-
ки яким вироби з нього стануть своє-
рідними візитівками нашого краю в 
Європі”, – сказав голова Рівненської 
обласної державної адміністрації Ва-
силь Берташ, відкриваючи форум. 
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“Ми раді, що Рівне йде Європей-
ським бурштиновим шляхом. Є три 
спільні речі як для поляків, так і для 
українців – любов до свободи, бурштин 
і Євро-2012. Я бажаю, щоб на Рівнен-
щині видобували бурштин, Україна   
увійшла до Євросоюзу і щоб у фіналі 
Євро-2012 Польща грала з Україною”, 
– вітальні слова, які не тільки вселяють 
надію, але й зобов’язують до дій, ска-
зав Роберт Пітлос, координатор бурш-
тинових проектів при Президенті м. Гдан-
 ська  (Республіка Польща), зверта ючись 
до всіх присутніх.

Уперше під час роботи конференції 
проходила он-лайн трансляція: долучи-
тися до конференції мали змогу нау-
ковці з усього світу за допомогою Ін-
тернету в режимі on-line та за її пере-
бігом спостерігали на спеціальному 
сайті всі бажаючі. 

У межах конференції відбулося за-
сідання дискусійного клубу за темою 
“Чи надати дозвіл на видобуток бурш-
тину непромисловим способом місце-
вому населенню?”. В обговоренні взяли 
участь не тільки учасники конференції, 
а й студенти факультету екології На-
ціонального університету водного гос-
подарства та природокористування.

Учасники ІІІ Міжнародної науково-прак-
тичної конференції, заслухавши та обго-
воривши представлені доповіді, після вне-
сення пропозицій ухвалили такі рішення:

1. Вважати он-лайн формат прове-
дення конференції вдалим та таким, 
що сприяє ознайомленню широкої гро-
мадськості з проблемами видобутку та 
використання бурштину.

2. Опублікувати матеріали кон фе-
рен ції.

3. Наступну конференцію провести у 
червні 2013 року в смт Володимирці 
Рівненської області під час проведення 
регіонального етно-тур-фесту “Буршти-
новий шлях”.

4. Розробку родовища Володи ми-
рець-Східний розпочати як пілотний про-
ект у 2011 році для впровадження ле-
гального видобутку бурштину підприєм-
ствами недержавної форми власності та 
відпрацювання технічних, фінансових і 
еко логічних складових подібних проектів.

 5. Активізувати роботу Громадської 
організації “Асоціація “Український бур-
штиновий світ”, спрямовану на підготов-
ку та прийняття законодавчих рішень 
щодо надання ліцензій підприємствам 
недержавної форми власності на роз-
робку родовищ бурштину.
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